

**ПЛАН УНАПРЕЂЕЊЕ РАДА
ВИШЕГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА
У ЧАЧКУ**

УВОД

План и програм унапређења рада Вишег јавног тужилаштва у Чачку обухвата послове и задатке које ће ово тужилаштво извршавати у оквиру своје законске надлежности како би се обезбедило законито и ефикасно остваривање вршење функције јавног тужилаштва за подручје Вишег суда у Чачку пред којим оно поступа и за чије је подручје основано.

Више јавно тужилаштво у Чачку је, како је то и самим Законом о јавном тужилаштво предвиђено, јединствен и самосталан државни орган који гони учиниоце кривичних дела, других законом предвиђених кажњивих дела и предузима мере за заштиту уставности и законитости у границама своје стварне и месне надлежности које врши на основу Устава, потврђених Међународних уговора, Опште прихваћених правила међународног права и других општих аката донетих у складу са законом. сходно чл. 2. Закона о јавном тужилаштвоу.

Седиште Вишег јавног тужилаштва у Чачку налази се у згради Вишег суда у Чачку, на адреси, улица Цара Душана бр. 6 и користи 8 (осам) просторија – канцеларија распоређених на првом спрату тог суда, на тај начин што по једну канцеларију самостално користе Главни јавни тужилац, технички секретар и три јавна тужиоца, док су у преостале три канцеларије смештене организационе јединице - писарница, дактило-биро и рачуноводство.

Подручје надлежности Вишег суда у Чачку пред којим поступа Више јавно тужилаштво у Чачку, обухвата територију општина Чачак, Горњи Милановац, Лучани и Ивањица која се простиру на површини од укупно 3.090 км².

Према попису становништва из 2022. године, ове четири општине имају укупно 200.000 становника.

ПЛАНИРАНИ ЦИЉЕВИ И ЗАДАЦИ УСМЕРЕНИ НА УНАПРЕЂЕЊЕ РАДА ВИШЕГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА У ЧАЧКУ

Имајући у виду са сам 12 (дванаест) година, у два пуна мандата, односно у периоду од 01.01.2010.године до 31.12.2021. године вршила функцију Основног јавног тужиоца у Пожеги, сматрам целисходним да, презентујем на који начин сам у наведеном периоду унапредила и уредила рад овог тужилаштва, како бих указала на чињеницу да сам потпуно оспособљена, едукована и достојна да као Главни тужилац, руководим и Вишим тужилашством у Чачку.

Користећи досадашње искуство у организацији и планирању рада које је довело до унапређења и подизања квалитета рада Основног јавног тужилаштва у Пожеги, планирам да на исти начин унапредим и организацију и квалитет рада Вишег јавног тужилаштва у Чачку, тако што ћу предузимати све што је потребно да се побољшају услови рада и омогући модернизација тужилаштва који ће довести до остварења завидних резултата.

У наведеном циљу учинићу све да постигнем:

- Проширење систематизације

Према важећој систематизацији, у Вишем јавном тужилашству у Чачку систематизовано је 8 радних места са 10 запослених. Како је са новим Закоником о кривичном поступку повећан обим послова инсистираћу на проширењу систематизације за још два места записничара, и једног информатичара обзиром на најављено умрежавање свих јавних тужилаштава на нивоу Републике Србије.

Инсистираћу да Министарство правде одобри расписивање конкурса за попуњавање непопуњених радних места, проширење систематизације радних места и у том правцу измену Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Вишем јавном тужилашству у Чачку, као и да се издејствује сагласност Владе за одобрење средстава за исплате зарада запосленима који по овом основу буду примљена у радни однос.

Поред тога, захтеваћу од Националне службе за запошљавање одобрење за спровођење стручне праксе за 2 два дипломирана правника, тако што ћу се најпре информисати, а потом и подносити пријаве на конкурсе које буде расписивала Национална служба у Чачку за запошљавање за потребе стицања стручне праксе и стручног оспособљавање незапослених младих људи са завршеним Правним факултетом, без заснивања радног односа, уз финансирање Националне службе за запошљавање.

Поступајући на овај начин, испунићу најмање два циља: Обрађивачи предмета, јавни тужиоци, ће скратити време предузимања потребних радњи у

сваком појединачном предмету, јер ће уз давање смерница моћи да повере део обраде предмета приправнику волонтеру, а младе колеге и колегинице ће стећи услове за одрађивање приправничког стажа потребног за полагања правосудног испита, као и мотив за тражење посла и останак у неком од јавнотужилачког или судског органа.

- Подизање сарадње са полицијом на висок ниво

Уколико будем била изабрана за Главног јавног тужиоца у ВЈТ у Чачку, стараћу се да се сарадња са полицијом, подигне на још виши ниво. У том смислу ћу утицати на јавне тужиоце да у првим консултацијама, за време дежурстава, полицијским службеницима дају прецизне и јасне инструкције, да и накнадно прате и пружају детаљне инструкције инспекторима и полицијским службеницима по предметима чије су провере у току, а којима су задужени, да од истих захтевају да их о свакој предузетој радњи одмах обавештавају, како би се на законит и транспарентан начин прикупили квалитетни докази од њих којих зависити исход кривичног поступка и јавнотужилачка одлука у конкретном предмету.

Такође, организоваћу месечне и недељне састанке на којима ће поред подручних јавних тужилаца, присуствовати начелници организационих јединица МУП-а РС ПУ Чачак са службеницима који раде на предметима који су у том тренутку актуелни, или су од посебног интереса по било ком основу, јединицама чији се рад везује за финансијске истраге и примену Закона о одузимању имовине проишле из кривичног дела, јер сматрам да активна улога тужиоца у сваком текућем предмету, утиче како на његов, тако и на углед тужилаштва уопште, нарочито код полицијских службеника.

Сугерисаћу начелницима свих организационих јединица МУП-а да се и у њима направи План рада за сваки појединачан предмет, да полицијски службеници свакодневно подносе извештај старешинама о испуњености планираног, а Главног тужиоцу на недељном нивоу.

Овај предлог би се нарочито односио на случајеве када се буде радило о сложеним предметима са више осумњичених лица, са сложеним чињеничним стањем, више кривичних дела и сл, где је потребан дужи временски период за прикупљање доказа и њихову обраду, све до доношења тужилачке одлуке.

У истом циљу предочићу јавним тужиоцима да да би било корисно да у току истраге или предистражног поступка, доказне радње предузимају у инструкционим роковима како би се постигла висока ажурност и у што краћим роковима приступило изradi квалитетних оптужних аката који ће бити поднети Вишем суду у Чачку.

- Ефикасно откривање и процесуирање извршиоца кривичних дела неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога и омогућавање уживања опојних дрога, из чл. 246 и 247.ст.3. КЗ из надлежности Вишег јавног тужилаштва у Чачку

Утицај дроге је разарајући по сваком основу и у директној је вези са појавом и порастом криминала, проституције, трговине људима, као и других опасних и по ментално и физичко здравље грађана, штетних чињења и појава.

Према истраживањима које је урадио Институт за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“, грађани Србије од илегалних дрога највише користе канабис, који је убедљиво на првом месту и по доступности. У нашој земљи, према званичним подацима, дрогу чија су производња и промет код нас забрањени, бар једном у току живота, пробало је 8% укупне популације старости од 18 до 64 године.

Оваква статистика је поражавајућа и стога је Република Србија усвојила стратегију о спречавању злоупотребе дроге и списак циљева усмерених у том правцу.

Због тога сматрам неопходним да се кроз организоване акције са полицијом и проактивних истрага, плански ради на откривању извршиоца и прекиду ланца сваке фазе производње и кријумчарења опојних дрога, тј. од њене производње и прераде до транзита и злоупотребе.

- **Закључи што више споразума о признању кривичног дела и примени института одлагања кривичног гоњења у циљу бржег решавања предмета**

Као и до сада и надаље ћу инсистирати на што већем броју закључених споразума и примени института одложеног кривичног гоњења за она кривична дела за која је то могуће пред Вишим јавним тужилаштвом у Чачку, што ће утицати на смањење броја нерешених предмета, присуствовању суђењима, као и на побољшање резултата рада.

Ради унапређења квалитета рада и постизања уједначеног поступања подручних Основних јавних тужилаштава у Чачку, Горњем Милановцу и Одељењу Основног јавног тужилаштва у Чачку, у Ивањици, на полумесечном нивоу ћу одржавати колегијуме на којима ће се уз учешће свих заменика и тужилачких помоћника, разматрати и анализирати донете пресуде, усвојене Захтеве за заштиту законитости.

Сагласно програму активности Одељења јавно тужилачке праксе, инсистираћу да јавни тужилац који буде одређен за контакт особу за праћење јавно тужилачке праксе, организује састанке на којима ће се анализирати мишљења Апелационог и Републичког јавног тужилаштва поводом спорних правних питања, вршити анализе усвојених приговора од стране ВЈТ и АЈТ на решења о одбачају кривичних пријава Вишег јавног тужилаштва у Чачку и подручних Основних јавних тужилаштава, правноснажних ослобађајућих пресуда и водићу рачуна да се уједначи политика кривичног гоњења извршилаца кривичних дела за која се гоњење предузима по службеној дужности са политиком коју заступа Републичко и Апелациона јавна тужилаштва.

- **Доследно поступа по Обавезним упуствима РЈТ**

Као и досадашњем раду инсистирају да се благовремено и ажурно спроводе сва обавезна упутства и друге препоруке Републичког јавног тужиоца.

Предузећу све мере да се правовремено, потпуно и неодложно обавештава Апелациони тужилац о извршеним кривичним делима посебно везано за догађаје за које је заинтересована јавноста пратићу и све друштвене појаве и догађаје које су од утицаја на рад и поступање јавних тужилаштва.

- **Унапреди сарадња са свим државним органима**

Радићу на унапрђењу сарадње како са Криминалистичком полицијом, Пореском полицијом тако и са свим инспекцијама, Центрима за социјлни рад, лекарима хитне помоћи.

Такође ћу инсистирати на непосредним разговорима и консултацијама на редовним, седмичним састанцима са представницима МУП-а, Органа локалних самоуправа, Органа старатељства свих подручних општина, а све у циљу откривања кривичних дела и њихових учиниоца, подизања квалитета у прикупљању доказа и сачињавања садржајних кривичних пријава и извештаја.

- **Поштују одредбе Етичког кодекса и Кодекса понашања државних службеника**

Јавни тужилац и заменик јавног тужиоца дужан је да поступају у складу са одредбама Етичког кодекса.

Јачање интегритета јавних тужилаца је од битног значаја за поверење јавности у јавнотужилачку организацију, а како би се подигао углед и поверење јавности у исту, од изузетне важности је поштовање етичких начела, поготову из разлога што је професионални и лични интегритет сваког носиоца јавно тужилачке функције у целом свету, у 21. веку под великим изазовима.

Наиме друштвене мреже су довеле до тога да је понашање сваког носиоца функције под будним оком јавности и обзиром на бројне изазове, много је теже сада бити носилац јавно тужилачке функције и очувати лични и професионални интегритет, него што је то било у ранијим периодима.

Баш из тог разлога, сваки носилац јавно тужилачке функције својим понашањем и поступцима може да утиче на пад или подизање поверења јавности у јавно тужилаштво, тако да ћу на свим састанцима и колегијумима инсистирати на доследном поштовању одредаба Етичког кодекса и последице његовог кршења.

Са садржином Етичког кодекса упознаћу и запослене државне службенике, као и са њиховом дужношћу да исти поштују, а на огласној табли и сајту тужилаштва обавестићу грађане о понашању које имају право да очекују од државних службеника и носиоца јавнотужилачке функције Вишег јавног тужилаштва у Чачку и подручних Основних јавних тужилаштвима са Одељењем у Ивањици.

- Однос тужилаштва и јавности

Свако јавно тужилаштво је у обавези да обавештава јавност о стању криминалитета и другим појавама које запази у раду, увек када за то постоји потреба, а у складу са Комуникационом стратегијом.

Више јавно тужилаштво у Чачку има обавезу да обавештава јавност о стварима у којима поступа ако то не штети интересима поступка или не угрожава приватност учесника у поступку.

У ту сврху ћу посебном одлуком одредити јавног тужиоца који ће бити лице овлашћено за поступање по захтевима за слободан приступ информацијама од јавног значаја и истовремено потпарол тужилаштва.

Тужилаштво поступа по захтевима за приступ информацијама од јавног значаја у смислу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја.

На тај начин подносицима захтева за приступ информацијама од јавног значаја чине се доступним информације из предмета и рада тужилаштва са којима јавност има право да се упозна, уз вођење рачуна о интересима несметаног вођења поступка, заштити података о личности и интересима правичног суђења.

Иначе, Информатор о раду који ћу, у случају потребе за то, ажурирати и поставити га на сајт Вишег јавног тужилаштва у Чачку, на који ћу начин омогућити грађанима да имају непосредан увид у рад тужилаштва, а не посредан, преко информација које пласирају медији и који најчешће није истинит.

- Обуке и стручно усавршавање

У периоду мог мандата Основног јавног тужиоца сви носиоци јавнотужилачких функција и остали запослени, присуствовали су обукама, семинарима, стручним радионицама и сл.

Организатори теоријских и практичних знања из разних области су били Министарство правде, НКТ Центар, Завод за унапређење послова, ОЕБС, Правосудна академија, Канцеларија савета европе, Повереник за информације од јавног значаја.

Ипак, највећи број семинара је био у организацији Правосудне академије у сарадњи са Републичким јавним тужилаштвом.

Као и до сада и уколико будем изабрана за главног јавног тужиоца Вишег јавног тужилаштва у Чачку, институираћу на сталном стручном усавршавању и стицању теоријских и практичних знања и вештина неопходних за вршење јавнотужилачких тужилачких функција и задатака радних места осталих запослених у организационим јединицама тужилаштва – писарници и рачуноводству.

Обзиром да је вођење Посебне евиденције о похађању семинара важно и обавезно, формираћу је уколико иста већ не постоји у Вишем јавном тужилаштву у Чачку и то из разлога да би се сви јавни тужиоци, као и запослени подједнако едуковали и испуњавали једнаке услове за вредновања рада по овом критеријуму, поготову што је Професионална посвећеност и сарадња предвиђена чланом 18 ст. 1. тач 5. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, управо стручно усавршавање.

- Транспарентност у раду и однос са медијима

Према одредбама Закона о јавном тужилаштву, рад Главног јавног тужиоца и јавних тужилаца је јаван осим ако законом није другачије прописано. Јавно тужилаштво има обавезу да обавештава јавност о стању криминалитета и другим појавама које запази у раду, у складу са законом и актом о управи у јавном тужилаштву, тј. Правилником.

Јавно тужилаштво може обавестити јавност о поједином предмету у којем поступа, само у граници својих законских овлашћења и интересом поступка.

Један од начина увида јавности у рад јавног тужилаштва јесте адекватна сарадња са медијима у смислу упознавања новинара са начином рада тужилаштва, фазама кривичног поступка па и са кривично правном терминологијом, јер недовољно знање новинара може да доведе до штампања и објаве погрешних информација које у јавности што често доводе до осуде поступања тужилаштва и медијски линч, иако су одлуке тужилаштва донете у складу са законом.

Да би сарадња са медијима била добро организована и сведена на пружање информација које се могу дати у тренутку обраћања новинара, инсистираћу на широкој едукацији потпарола ВЈТ у Чачку и осталих о начину комуникације са медијима, а пре свега, инсистираћу на томе да поступају у складу са Комуникационом стратегијом, чији је циљ сарадња са медијима, информисање грађана кроз транспарентније и приступачније тужилаштво, побољшање јавне слике о њему, све ради подизања степена поверења грађана у рад овог тужилаштва.

Са друге стране, ради очувања ауторитета Вишег јавног тужилаштва у Чачку и подручних Основних јавних тужилаштва, предузећу све што је потребно да се коришћењем јавног положаја, медија и јавног иступања као и извештавањем о раду, спречи непримерен утицај на јавне тужиоце и притисак на учеснике у поступцима који се воде у овим јавним тужилаштвима.

Такође, водићу рачуна о томе да се приликом обавештавања јавности о било ком предмету у којем поступа, води рачуна о заштити података о личности, приватности и достојанства учесника у поступку и у том циљу, из реда јавних

тужиоца или тужилачких помоћника, одредићу и овластити лице за заштиту података о личности, које ће бити дужно да чува тајност, односно поверљивост података до којих је дошло у извршавању својих обавеза, у складу са Законом о заштити података о личности

- Малолетничка деликвенција

Малолетничка деликвенција је све распрострањенија и задобија све насилније и теже облике. Стога ћу значајну пажњу усресредити на малолетне извршиоце кривичних дела

Имајући у виду чињеницу да се на великом броју малолетних учинилаца блажих облика кривичних дела може изрећи васпитни налог инсистираћу на честим састанцима са Центрима за социјални рад, тражењу мишљења у смислу Закона о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити малолетних лица о целисходности изрицања и начину контроле примене васпитних налога.

У погледу тешких кривичних дела које изврше малолетници, инсистираћу на томе да се врше детаљне анализе и процене са Центрима за социјални рад за сваки предмет појединачно, које ће преваходно бити усмерене на утврђивање која ће кривична санкција бити адекватна и сразмерна, односно која ће постићи своју сврху у односу на кривично дело и на малолетног учиниоца, али и утицати на потенцијалне малолетне учиниоце да се упознају са тим које се понашање сматра кривичним делом и санкционише.

Из разлога што се свакодневно сусрећемо са малолетничком деликвенцијом до које долази из врло различите лепезе разлога, у циљу генералне превенције ћу се потрудити да се са директорима средњих школа договоре и повремено организују организују предавања о кривичним делима која у највећем обиму врше малолетници на којима би узели учешће и представницима Центра за социјални рад.

- Међународна правна помоћ

Међународна правна помоћ представља средство сарадње правосудних органа различитих земаља која обухвата четири врсте међународне правне помоћи: 1) Изручење окривљених и осуђених, 2) уступање и преузимање кривичног гоњења, 3) извршење страних пресуда и 4) предузимање одређених радњи од стране замољене државе.

Обзиром да је у свим јавним тужилаштвима Републици Србији одређена контакт тачка у погледу предмета међународне правне помоћи и да су Обавезним упутством РЈТ дефинисане обавезе контакт тачке, инсистирати ћу на стриктном поступању у складу са наведеним упутством, као и на сарадњи са Одељењем за међународну сарадњу и правну помоћ Републичког јавног тужилаштва.

- Методологија расподеле изадуживања предмета у циљу што ефикаснијег и квалитетнијег решавања кривичних пријава

Годишњим планом и програмом рада за сваку календарску годину, предвидећу начин расподеле предмета јавним тужиоцима. То ћу чинити у складу са одредбама

Правилника о управи у јавним тужилаштвима и Правилником о вредновању предмета по сложености у Јавним тужилаштвима Републике Србије, чија ће примена отпочети од 01.01.2024.године (Нацрт је објављен на сајту Високог савета тужилаштва).

У том правцу, пре расподеле јавним тужиоцима у рад, вредноваћу КТ, КТПО, КТПИ, КТМ и КТЖ предмете у Вишем јавном тужилаштву по сложености, применом општих и посебних критеријума вредновања који сваки појединачно носе одређен број бодова, као што су: број облика извршења кривичног дела, сложеност доказног поступка, доказног и другог материјала, чињеничног стања, правне квалификације, интересовање јавности према учињеном кривичном делу или догађају који је предмет поступка, убиство већег броја лица заштићених Међународним конвенцијама, посебно тешке околности које су пратиле извршење кривичног дела и др. општим и посебним критеријумима вредновања.

Како је таква методологија, начин вредновања, начин бодовања сложености предмета предвиђена Правилником о вредновању предмета по сложености у Јавним тужилаштвима Републике Србије, као непосредно виши, издаћу обавезно упутство Главним јавним тужиоцима подручних Основних јавних тужилаштава да се на исти начин и истим истом критеријумима разврстају КТ предмети и задужују јавни тужиоци.

Како би јавни тужиоци једнако, или приближно једнако били задужени не само њиховим бројем, већ и предметима исте сложености, увешћу рачунарски програм за управљање предметима, које ће се вршити аутоматски, путем алгорита имплементираног у рачунарски програм Електронског уписника.

Затим, водићу рачуна о томе да се не само притворски, већ и остали предмети који се формирају у вези догађаја о којима су обавештени за време дежурства, јавним тужиоцима додељују у рад и предмети у којима су кривичне пријаве достављене редовним путем, а у вези којих су обављали консултације са овлашћеним службеним лицима, ПУ, Пореске полиције и др., пре подношења истих, јер је поступјаући јавни тужилац тај који најпрецизније усмерава рад наведених овлашћених службених лица, налаже им шта треба да предузме, које доказе треба да прикупе и доставе тужилаштву, на који начин и у ком временском року.

Сматрам да ће се на описани начин подићи квалитет рада и Вишег и подручних јавних тужилаштава и ефикасност у решавању предмета од стране свих носилаца јавнотужилачке функције.

-Надзор над радом Вишег јавног тужилаштва у Чачку

Будући да је новим Законом о јавном тужилаштву предвиђена потпуна самосталност у обради предмета поступајућег јавног тужиоца, ради обезбеђења законитог рада, ажурности, квалитета и ефикасности на нивоу целог тужилаштва, контролу рада јавних тужилаца ћу спроводити тако што ћу:

-По потреби одржавати састанци и консултације са јавним тужиоцима, како за поступање у појединим сложенијим предметима, тако и за заузимање ставова вези

стављања предлога у ожалбеном поступку, када је другостепени суд Виши суд у Чачку,

-Упознавати јавне тужиоце, ради уједначавања праксе, како са пресудама Основних, Виших и Апелационих судова, а такође и са усвојеним захтевима од стране Касацијоног суда.

-Водићу месечну и кварталну евиденцију решених и нерешених предмета, пресуђених предмета и однос осуђујућих и ослобађајућих пресуда по јавном тужиоцу, који је потребан за сачињавање четворомесечних извештаја о раду и примену Критеријума за вредновање рада јавних тужиоца и њихову стручност и успешност у раду.

-На сатанцима и колегијумима ћу учествовати у анализи усвојених приговоре на решења о одбачајима кривичних пријава подручних јавних тужилаштава, као и разлога за усвајање приговора

- Заказиваћу и водићу колегијуме ради доношења одлука у сложенијим предметима у којима је неопходно заузети одређене ставове по правним

- Вршићу увид и правити недељни распоред суђења и доказних радњи јавних тужилаца и тужилачких помоћника, тако што ћу од писарнице захтевати да се предмети у којима је поднет суду оптужни акт, износе мени или првом заменику, сваког петка, како бих благовремено организовала рад у случају евентуалних преклапања главних претреса и истрага,

-Увешћу и водити евиденцију о стручном усавршавању главних јавних тужилаца и свих јавних тужилаца ВЈТ у Чачку и подрчних Основних јавних тужилаштава чије програме Републички јавни тужилац предлаже Високом савету тужилаца и у вези са тим, обраћаћу се Министарству правде захтевима за дознаку средстава потребних за финансирање стицања стручних знања и усавршавања.

- Надзор над радом подручних Основних јавних тужилаштава у Чачку са Одељењем у Ивањници и Горњем Милановцу

У односу на Основна јавна тужилаштва пратитћу њихов рад тако што ћу ккординирати јединствено и законито поступање, давати мишљења по конкретним предметима, пратити примену обавезних упутстава Републичког јавног тужиоца, вршити редовне годишње инструктивне прегледе, по потреби ванредне прегледе, указивати на пропусте у раду и налагати да се уочени пропусти отклоне, указивати на обавезу обавештавања о значајним догађајима и извршеним кривичним делима. Захтевати стриктну примену Правилника о управи у јавном тужилаштву. Пратити да ли се ажурно и правилно примењују норме које регулишу питање евиденције предмета.

Као непосредно виши Главни јавни тужилац, издаваћу нижим Главним јавним тужиоцима обавезна упутства за посупање у појединим предметима, само уколико уочим или ми се наметне сумња у ефикасност или законитост њиховог, односно јавног тужиоца тих тужилаштава.

Обавезна упутства за рад и поступање у појединим предметима издаваћу у писаној форми и у њима ћу наводити разлоге за њихово издавање.

- Представке и притужбе из чл 72 и 73 Правилника о управи у јавним тужилаштвима

Сваком ко се обрати Вишем јавном тужилаштву у Чачку и има правни интерес да то учини, има право да подне представке и притужбе на рад носилаца јавнотужилачке функције и да о одлуци по својој представци или притужби, буде обавештен.

У случају подношења напред наведених поднесака, предузећу све мере у року од 30 дана од дана подношења притужбе тј. представке ради провера навода истих, о томе ћу сачињавати службене белешке и у свему поступати у смислу чл. 72. и 72. Правилника о управи у јавним тужилаштвима.

- Инсистираћу на свеобухватној примени Закона о одузимању имовинске користи проистекле кривичним делима

У оквиру овог задатка, свесрдно ћу се старати се оствари и свеобухватна сарадњи са припадницима Јединицама финансијске истраге, како би се поступак за одузимање имовине стечене кривичним делима из чл. 2 овог закона, а која је у очигледној несразмери са законито стеченим приходима, што ефикасније спровео.

Уз сагласност и одобрење Државног већа тужилаца и Министарства правде настојаћу да добијем средства за реновирање тужилачких кабинета и канцеларија запослених и опремим их савременом канцеларијском опремом

Тражићу средства за набавку лап топа и опреме за увођење видео надзора. Наиме увођењем видео надзора би се безбедност запослених и странака подигла на виши ниво.

Лап топ је неопходан када је потребно сачињавати записник о увиђају на лице места и приликом обављања доказних радњи ван седишта тужилаштва када је неопходно сасушање непокретних или тешко покретних странака-

Формираћу контролник трошкова како у писаном тако и у електронском облику.

ЗАКЉУЧАК

Сматрам да сам својим Програмом организације и унапређења рада Вишег јавног тужилаштва у Чачку, представила своју способност, стучност и достојност за организовање рада тужилаштва за које конкуришем на место Главног јавног тужиоца.

Налазим да је познавање послова тужилачке управе и 28 година рада искључиво у правосуђу - Суду и јавном тужилаштву, у току кога сам 12 година била руководилац Основног јавног тужилаштва у Пожеги чија се надлежност простире на врло великом и специфичном подручју довољна гаранција да сам управо ја

права особа која треба буде изабрана за Главног јавног тужиоца Вишег јавног тужилаштва у Чачку.

Потпуно сам сигурна да имам довољно знања, способности, искуства и енергије да унапредим не само рад Вишег јавног тужилаштва у Чачку, већ и да се константном комуникацијом, координацијом и сарадњом са подручним Основним главним јавним тужиоцима, максимално заложим за очување угледа јавног тужилаштва у јавности

У Гучи, 21.11.2023.године

ПОДНОСИЛАЦ ПРИЈАВЕ

ЈЕЛЕНА (Љубомир) ЋУРЧИЋ

Јавни тужилац Основног јавног тужилаштва у Пожеги